

Majd' három évtized a község élén: gondolnak az idősekre és a fiatalokra is

# Hazai próféta lett a polgármester

**Verbói Gábor, Nógrádmegyer polgármestere nemrég ünnepelte a hatvanadik születésnapját. Ebből az alkalomból a képviselő-testület előterjesztésére elsőként kapta meg az idén márciusban alapított Nógrádmegyer Díszpolgára címet. Verbói Gábor a megye egyik legrégebben, folyamatosan hivatalban lévő polgármestere, 1990 óta tölti be e tisztséget.**

Faragó Zoltán  
zoltan.farago@nool.hu

**NÓGRÁDMEGYER** A polgármester a díszpolgárságról szóló oklevelet a napokban vette át a nógrádmegyeri önkormányzat dísztermében. A méltóságban a helyszínen elhangzott: a község érdekében végzett magas szintű munkája elismerésére kapta a kitüntető címet.

Verbói Gábor lapunk kérdésére elmondta, hogy az 1990 őszi választáson nyerte el először a település lakosságának bizalmát. Azóta minden önkormányzati választáson ő kapta a legtöbb szavazatot, így immár a hetedik ciklusban Nógrádmegyer polgármestere. Emellett 1098 és



Verbói Gábor: „Számos beruházás megvalósult a községben az elmúlt 28 évben” **Fotó: Hívösi Csaba**

sének fejlődését, hanem a megyéét is segítette munkájával.

A polgármester hozzátette: Nógrádmegyerben tevékenysége és iránváltása alatt szá-

lázat, a gázvezetékrendszer, a szennyvízcsatorna-hálózat. A távközlés fejlesztése szintén jelentős változáson ment át, hiszen megva-

latához elengedhetetlen torony is, aminek köszönhetően mindhárom szolgáltató lefedti a környéket. Megvalósult a helyi kábeltévé-hálózat is.

dasági területeken is készültek aszfaltozott utak – mondta Verbói Gábor. – Újjáépültek az autóbuszvárók, megtörtént a belvízrendezés is. Előbbiek mellett a nógrádmegyeri pékség létrehozása, a körzeti megbízotti iroda alapítása, az óvodában és az orvosi rendelőben biokazánok üzembe helyezése, az óvoda felújítása és a tornaszoba megépítése, az általános iskola, az intézményi konyha, a művelődési ház felújítása és korszerűsítése tartozik a legnagyobb beruházások közé.

A polgármester kérdésünkre hozzátette: az elmúlt majd' három évtizedben – a teljesség igénye nélkül – a fontosabb beruházások közé sorolható az idősek otthonának létrehozása és folyamatos fejlesztése, a térfigyelő kamerák rendszerének kiépítése, és a nógrádmegyeri önkormányzati ingatlanok folyamatos felújítása is. Előbbiek mellett díszkivilágítást kapott a templom, újjászervezték a polgárőrséget, sportegyesületet alapítottak, közreműködtek a Szécsény térségét érintő járóbeteg-szakellátás létrehozásában. Rekultiválták a nógrádmegyeri hulladéklerakót, a különféle nyertes pályázatok soráról pedig még csak

nyolc év alatt elvégzett munka végiggondolása is csak korlátozottan lehetséges. Polgármesterünk mind emberi, mind szakmai rátermettségével, ambíciózus, agilis, kreatív tevékenységével, az emberekhez való nyílt, egyenes, őszinte megnyilatkozásaival méltó személy az elismerésre” – áll a dr. Pálmai Kálmán alpolgármester által jegyzett méltatásban, ami a díszpolgári cím átadásán hangzott el.

Nógrádmegyer önkormányzatának intézményhálózata széles körű: az óvoda három csoporttal működik, az általános iskola nyolcosztályos, van művelődési ház, könyvtár, komplex idősgondozási tevékenységet folytató szociális központ, bentlakásos idősek otthona, gazdasági, műszaki ellátó és szolgáltató szervezet. Itt működik a körjegyzőség hivatala, van védőnői, fogorvosi, háziorvosi szolgáltatás.

E feladatok ellátása, az intézmények működtetése nagy odafigyelést, gondosságot, szervezést igényel. „Elsősorban a polgármester rátermettségének, ötleteinek köszönhető, hogy eddig egyetlen intézményt sem kellett bezárni, megszüntetni. Önkormányzatunk csaknem száz embernek